

kisalfold.hu

© Kisalfold, www.kisalfold.hu | Minden jog fenntartva.

Életfogytiglani fegyház Hajba Józsefnek

MTI

2013.10.02. 15:12

Hajba Józsefet a Győri Ítéltábla többi között emberölés, kilenc rablás, testi sértés, személyi szabadság megsértése miatt ítélte el.

Jogerősen életfogytiglani fegyházbüntetésre ítélte a Győri Ítéltábla szerdán azt a férfit, aki társaival számos rablást követett el 2009 őszén és telén. Hajba József legkorábban harminc év múlva helyezhető feltételeken szabadlábra.

Széplaki László bíró az ítélet kihirdetésekor jelezte: ezzel helybenhagyták a Szombathelyi Törvényszék tavaly nyári elsőfokú ítéletét, amely ellen megalapozatlanság és bizonyítottság hiányát felvetve, valamint enyhítésért fellebbezett a többszörösen visszaeső férfi.

Hajba Józsefet emberölés mellett kilenc rablás és egy rablási kísérlet, testi sértés, személyi szabadság megsértése, löfegyverrel, lőszerrel visszaélés és más cselekmények miatt ítélték most el.

A férfit hátba lőtt egy fővárosi pénzváltót, hogy megszerezze 50 millió forintját. A táskában, amellyel elmenekült viszont csak mintegy egymillió volt. A kórházba szállítás közben sérüléseibe belehaló áldozat ruhájában viszont 46 millió forintot, hatezer dollárt és ezer eurót találtak.

Egy héttel később Hajba József egy fővárosi kaszinóban csaknem 700 ezer forintot rabolt, miután combon lőtte a biztonsági őr.

Pár napra rá pedig két társával öt napon belül kétszer is megpróbált pénzhez jutni egy hegyeshalmi pénzváltóban. A többi más támadásban is részt vevő Márton Gábort első fokon és most jogerősen is 13 év fegyházra ítélték, míg másik társát, Vékás Sándort első fokon 12, most 10 év fegyházra ítélte a bíróság.

Első alkalommal csaknem négymillió forint volt zsákmányuk, de másodjára pénz nélkül menekültek el, miután az alkalmazott megnyomta a vészcsengőt. Még aznap mintegy 400 ezer forintot raboltak egy kőszegi váltóban.

Napokkal később Hajba József, Vékás Sándor és Lakatos Róbert nevű társuk - akit most jogerősen 11 évi fegyházbüntetéssel sújtott az ítéltábla - egyikük volt budapesti munkahelyén próbált értékeket szerezni. Miután pénzhez nem jutottak, a száffel és a videoszerverrel távoztak, azt őr pedig megkötözve hátrahagyták. Hajba

Hírlevél feliratkozás

Értesülni szeretnék a napi friss helyi hírekről! E-mailemre levél érkezik, amelyben megerősítem a feliratkozást.

[Milyen a legutóbbi hírlevél?](#)

és Vékás még aznap 360 ezer forintot rabolt egy budapesti játékeremből. Ennek során Hajba József combon lőtte a biztonsági őrt. Pár napra rá négyen indultak a fővárosba, és egy másik játékeremből 400 ezer forintot zsákmányoltak.

A rovat legfrissebb cikkei



Kosárlabdacsarnok épül az apátsági Hospodár kertben Pannonhalmán - fotók

Állatáldás a győri állatkertben - házi kedvencét is viheti!

Győrszentiváni klán-ügy: öten előzetesben maradnak

A nyitóoldal témái



Győrszentiváni klán-ügy: öten előzetesben maradnak

A napokban kapják kézhez megemelt bérüket a tanárok

Biogázüzem épül Győr közelében

HIRDETÉS

Szeretne itt hirdetni?

Balneo Hotel Zsori Thermal és Wellness Mezőkövesd ★★★★★

Akciós szállás
9 700 Ft /fő/éj

Hunguest Hotel Erkel Gyula
★★★★

Akciós szállás
9 000 Ft /fő/éj

hirdetés